



REPROMAN® doplňěk stravy

Kapsle s vitamíny, minerály a rostlinnými extrakty pro muže.

Vážený pane, do rukou se Vám dostává jedinečný přípravek **REPROMAN®**, který byl vyvinut předními specialisty v oboru reprodukční medicíny na základě jejich dlouholetých znalostí a zkušeností a světově uznávaných odborných studií. Jednotlivé komponenty přípravku byly pečlivě vybrány a **REPROMAN®** tak obsahuje optimální složení látek, které mají prokazatelně prospěšný vliv na tvorbu mužských pohlavních buněk, zvýšení produkce spermatu a zlepšení jeho kvality ve všech parametrech (progresivní a celková pohyblivost, počet spermií, objem, morfologie). Vybrané složky preparátu pomohou zlepšit kvalitu sexuálního života, neboť blahodárně působí na sexuální aktivitu a potenci. Aby bylo dosaženo žádoucího efektu, doporučují odborníci užívat přípravek minimálně 3 měsíce, nejlépe až do otěhotnění partnerky.

HLAVNÍ SLOŽKY PŘÍPRAVKU

KOTVIČNÍK ZEMNÍ (*Tribulus terrestris*) - Kotvičnick lidé využívali od nepaměti. Znalí jej již staří Mezopotámci, Číňané, Indové, Japonci. Obsahuje velké množství steroidních saponinů, rostlinných sterolů, flavonoidů a alkaloidů. Ty působí na zvyšování hladiny luteinizačního hormonu (LH). Hlavní funkcí LH u mužů je stimulace hladiny testosteronu (až o 30%). Testosteron podporuje spermatogenezi (tvorba mužských pohlavních buněk spermií). Vyšší hladina testosteronu znamená také větší rozvoj svalové hmoty, zlepšení regenerace a svalové vytrvalosti a napomáhá vyrovnávat optimální poměr mezi svalovou a tukovou tkání. Zlepšuje také potenci a zvyšuje libido, tedy chuť na sex. Pozitivně podporuje tvorbu energie, regeneraci, svalovou vytrvalost a imunitní funkce organismu.

MACA (*Lepidium meyenii*) - zvyšuje odolnost proti únavě, zlepšuje mentální koncentraci, zvyšuje duševní odolnost a podporuje sexuální apetenci u mužů. Byl popsán účinek na zvýšení produkce spermatu a motilitily spermií.

ZINEK - patří k antioxidantům chránícím buňky před působením volných radikálů. Je důležitý pro udržení normální koncentrace vitamínu A v krvi a podílí se na čtení genetické informace. Podmiňuje správné vidění, má vliv na fertilitu a reprodukci, přispívá k udržení správné hladiny testosteronu v krvi (testosteron – hormon důležitý pro dozrávání mužských pohlavních buněk). Má vliv na metabolismus cukrů, bílkovin, hormonů a vitamínů.

SELEN - podporuje imunitní systém a je také důležitý pro přeměnu hormonů štítné žlázy. U mužů byl pozorován vztah mezi koncentrací selenu ve spermatu a hustotou spermií, jakož i počtem spermií, motilitou a životaschopností. Chrání tělesné buňky a tkáně před

škodlivým vlivem volných radikálů ze znečištěného životního prostředí, kouření či ozařování.

KYSELINA LISTOVÁ - v organismu má nezastupitelnou funkci při tvorbě nukleových kyselin, které nesou informace pro normální průběh všech životních procesů. Je také nezbytná pro metabolismus bílkovin, pro tvorbu červených krvinek a k buněčnému dělení.

VITAMIN E – patří mezi antioxidanty.

VITAMIN B5 (*kyselina pantothenová*) – má v lidském organismu řadu nezastupitelných funkcí. Blahodárně působí na zvýšení plodnosti, podporuje duševní činnost, významný vliv má při únavě a vyčerpání.

VITAMIN B12 - je nezbytný pro obměnu buněk a zvláště důležitý je pro tvorbu červených krvinek. Udržuje ochranné obaly nervových vláken (myelin), účastní se přeměny živin v energii a hraje zásadní roli při tvorbě DNA a RNA (genetického materiálu v buňkách).

JINAN DVOULALOČNÝ (*Ginkgo biloba*) – extrakt z listů se po staletí užívá k ochraně zdraví, jeho užívání vede ke zlepšení průtoku krve všemi cévami v lidském těle, což způsobuje dokonalejší zásobování všech částí organismu kyslíkem a živinami.

KOENZYM Q 10, VITAMIN C, VITAMIN B1, VITAMIN B2, VITAMIN B3, VITAMIN B6, VITAMIN B7

DÁVKOVÁNÍ

Zkrát denně 1 kapsle (ráno a večer), polykat, nekousat. Nepřekračujte doporučené dávkování!

UPOZORNĚNÍ

Přípravek není určen pro děti a ženy. Přípravek nenahrazuje pestrou stravu. Ukládejte mimo dosah dětí.

PODROBNÉ INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE PŘÍPRAVKU A VŠECH OBSAŽENÝCH LÁTEK NALEZNETE NA www.reproman.cz